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ESTADO DO PARANÁ

 

CÂMARA MUNICIPAL DE CASCAVEL

ido em.DoStaM  

     

REIQUERIMEM
CRMARA MUNICIPAL DEa

(Proponente: Vereadora Profess ra Liliam/PT)

   

Protocolo
   

Vereador - 1º fetário
Excelentíssimo SenhorPresidente da Câmara Municipal de Cascavel,

REEEEIRO, nostermos doart. 149, $1º do Regimento Intestio desta Casa de Leis, que
  

   

    

operacionalização dos velórios no município de Cascavel.

Ap
oi
o
Té
cn
ic
o
Le
gi
sl
at
iv
o

- A
T
L

q

|. Quantas capelas mortuárias estão sob a administração da ACESC no município de

Cascavel, c onde estão localizadas?

2. Qual é a capacidade máxima de atendimentosimultâneo em cada capela mortuária

administrada pela ACESC?

3. Quantos velórios foram realizados em cada capela mortuária nos últimos 12 meses?

Encaminhar relação pormenorizada, discriminando por mês e por capela.

4. Qual é a legislação, decreto, portaria ou regulamento vigente que regulamenta a

realização de velórios em Cascavel, especialmente no que se refere ao uso exclusivo das capelas da

ACESC? Favor enviar cópia da respecriva legislação ou normativa.

5. ste alguma norma específica que proiba a realização de velórios em salões

comunitários ou em residências? Se sim, qual é a justificativa técnica oulegal para essa proibição?

Caso existam diretrizes ou recomendações técnicas que embasem essa proibição, favor fornecer

detalhes.

  

6. Qual foi a motivação para restringir a realização de velórios exclusivamente às capelas

administradas pela ACESC? Houve algum estudo, laudo técnico ou parecer que embasou essa

decisão? Se sim, favor enviar cópias.

  

Houve algum estudo ou levantamento sobre o impacto dessa medida nas

comunidades de bairros mais distantes, considerandoas dificuldades de locomoçãoe acessibilidade

para os familiares e amigos(as) das pessoas falecidas? Se sim, quais foram os resultados?

8. Foram realizadas consultas públicas ou audiências com a comunidade antes da

implementação dessa restrição? Se sim, quais foram os resultados € as considerações levadas em

conta na tomada de decisão?

9. Solicito a prestação de contas detalhada da ACESCnos últimos 12 meses, incluindo

receitas) despesas, c qualquer outra informação financeira relevante. Favor incluir também

s relacionadas à administração e operação das

 

informações sobre as fontes de receita e as despes

capelas mortuárias.
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É o que Requer. Sala das Sessões.
Cascavel, 19 de agosto de 2024.

   esso

Vercadora/PT     
Justificação:

A presente solicitação de informações à Administração dos Cemitérios e Serviços
Funerários de Cascavel (ACESC) surge em resposta a uma crescente preocupaçãoda população com
relação à centralização e restrição dos locais onde os velórios podem ser realizados no município.
Diversos moradores, especialmente aqueles que residem em bairros mais distantes das capelas
administradas pela ACESC, têm relatado dificuldades significativas relacionadas à realização de

velórios, principalmente no que diz réspeito ao acesso e à participação nos momentos de despedida

de seus entes queridos.

 

à centralização dos velórios nas capelas da ACESC tem gerado um impacto negativo
substancial na capacidade dos familiares e amigos(as) de comparecer aos velórios devido às
limitações de transporte e acessibilidade. Iisse fato é particularmenterelevante em um contexto onde
a proximidade e a facilidadede acesso sãoessenciais para a participaçãoplena de todos os membros
da comunidade em momentos de luto e despedida.

 

 

Diante disso, a necessidade de uma análise mais detalhada e transparente das normas,

práticas e impactos associados à centralização dos velórios é evidente. A coleta de informações sobre

a capacidade e àutilização das capelas mortuárias, a legislação pertinente, é a motivação para a atual

política de restrição é fundamental para avaliar se as medidas adotadas atendem adequadamente às
necessidades da pópulação.

Adicionalmente, a verificação da existência de alternativas ou suporte para facilitar o

acesso dos moradores aos velórios e a realização de consultas públicas ou audiências antes da

implementação das restrições é fundamental para assegurar que a política em vigor seja justa e

equitativa.

Dess
razões e os efeitos das políticas atuais relacionadas aos velórios em Cascavel, com o objetivo de

identificar possíveis ajustes que possam melhorar a acessibilidade e o atendimento às necessidades da
população cascavelense.

forma, este requerimento busca esclarecer e aprofundar a compreensão sobre as
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